
14 
 

 

２ バリアフリーの満足度について 
①専有部分のバリアフリー対策の満足度 

  全体では高齢者同居の有無に差はなく８割以上が「たいへん満足」又は「やや満

足」と回答している（図 19）。 バリアフリー対策との関係をみてもすべての項目で８割

以上が「たいへん満足」又は「やや満足」と回答している（表）。 

前回調査に比べてバリアフリー対策が進んでいることが窺える（図 20）。 

満 足 度
専 有 部 分 の バ リ ア フ リ ー 対 策
　 全 体 2 , 9 4 7 2 2 .1 6 2 .3 1 4 . 4 1 .3

　 住 宅 内 の 段 差 を 解 消 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 2 , 7 0 0 2 3 .5 6 3 .7 1 2 . 2 0 .6

　 床 を 滑 り に く い も の に し て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 1 9 9 2 7 .1 5 9 .3 1 3 . 6 -

　 廊 下 の 幅 を 広 く し て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 6 0 8 3 1 .7 6 0 .7 7 . 4 0 .2

　 廊 下 に 手 す り を 付 け て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 9 1 3 4 .1 5 4 .9 1 1 . 0 -

　 廊 下 に 足 下 灯 を 付 け て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 1 , 0 1 9 2 7 .1 6 2 .0 1 0 . 4 0 .5

　 浴 室 に 手 す り を 付 け て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 2 , 1 8 9 2 4 .8 6 3 .5 1 1 . 2 0 .5

　 浴 槽 を 高 齢 者 向 け の も の と し て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 6 0 3 3 0 .5 5 9 .7 9 . 5 0 .3

　 ト イ レ に 手 す り を 付 け て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 1 , 0 3 6 3 2 .0 5 9 .6 8 . 3 0 .2

　 玄 関 に 手 す り を 設 置 し て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 2 9 9 3 7 .5 5 6 .9 5 . 7 -

　 台 所 の 設 備 を 高 齢 者 向 け の も の に し て い る ・ 2 7 4 4 .4 5 5 .6 - -

　 高 齢 者 用 の 非 常 ベ ル を 設 置 し て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ 1 9 8 3 4 .8 5 8 .6 6 . 6 -

　 そ の 他 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 1 3 7 .7 8 4 .6 7 . 7 -

　 無 回 答 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 6 9 5 .8 3 4 .8 4 6 . 4 1 3 .0

　 　 　 　 　 　 　 　 　 専 有 部 分 の バ リ ア フ リ ー 対 策 別 の 満 足 度 　 　 　 　 　 （単 位 ：％ ）
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図 2 0　専 有 部 分 の バ リ ア フ リー 対 策 （複 数 回 答 ）
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図19  専有部分のバリアフリー対策に対する満足度（65歳以上同居有無別）
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②共用部分のバリアフリー対策の満足度 

  全体では高齢者同居の有無に差はなく７割以上が「たいへん満足」又は「やや満

足」と回答している（図21）。バリアフリー対策を項目別にみるとすべてにおいて８割以

上が「たいへん満足」又は「やや満足」と回答している（表）。 

バリアフリー対策では段差解消に関する項目で５割を超えている（図 22）。   

満 足 度
共 用 部 分 の バ リ ア フ リ ー 対 策
　 全 体 2 , 9 4 1 1 4 .1 6 2 .2 2 1 . 3 2 . 4
　 共 用 部 分 の 段 差 を な く し て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 1 , 8 8 5 1 9 .4 6 7 .0 1 3 . 1 0 . 6
　 共 用 廊 下 の 床 を 滑 り に く い も の に し て る ・ 1 , 1 1 6 2 1 .3 6 3 .8 1 4 . 0 0 . 9
　 共 用 廊 下 の 幅 を 広 く し て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 9 6 5 2 3 .8 6 3 .2 1 2 . 3 0 . 6
　 共 用 廊 下 に 手 す り を 付 け て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 6 6 7 2 3 .8 6 4 .0 1 1 . 2 0 . 9
　 共 用 階 段 の 勾 配 を ゆ る く し て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ 3 0 7 2 7 .4 6 3 .2 9 . 4 -
　 共 用 階 段 に 手 す り を 付 け て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 1 , 2 2 2 1 9 .1 6 3 .6 1 5 . 5 1 . 7
　 共 用 階 段 ・ 廊 下 に 足 下 灯 を 付 け て い る ・ ・ 3 1 3 2 4 .6 6 3 .6 1 0 . 5 1 . 3
　 玄 関 ホ ー ル に 手 す り を 設 置 し て い る ・ ・ ・ ・ 2 0 9 2 7 .3 6 3 .2 8 . 1 1 . 4
　 玄 関 ホ ー ル を 自 動 扉 に し て い る ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 1 , 7 0 7 1 8 .4 6 6 .0 1 4 . 1 1 . 5
　 道 路 か ら 玄 関 ホ ー ル ま で の 段 差 を 解 消 ・ 1 , 6 4 2 1 9 .5 6 5 .5 1 4 . 3 0 . 6
　 エ レ ベ ー タ ー に 手 す り を 設 置 し て い る ・ ・ ・ 1 , 3 3 4 2 0 .1 6 5 .1 1 4 . 0 0 . 8
　 エ レ ベ ー タ ー に 車 い す 用 ボ タ ン が あ る ・ ・ ・ 1 , 4 1 8 1 9 .3 6 5 .7 1 3 . 8 1 . 1
　 エ レ ベ ー タ ー の 乗 降 ロ ビ ー を 広 く し て る ・ ・ 6 2 4 2 9 .8 5 9 .9 9 . 1 1 . 1
　 そ の 他 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 9 1 1 .1 5 5 .6 2 2 . 2 1 1 . 1
　 無 回 答 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ 1 1 2 1 .8 2 9 .5 4 9 . 1 1 9 . 6

　 　 　 　 　 　 　 　 共 用 部 分 の バ リ ア フ リ ー 対 策 別 の 満 足 度 　 　 　 　 　 （ 単 位 ： ％ ）
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図22　共用部分のバリアフリー対策 （複数回答） （N =2 ,862）
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図 21　共有部分のバリアフリー対策に対する満足度（65歳以上同居有無別）

19.7

5 9.0

18 .4

3.0

13.6

62.4

2 1.6

2.4

0 1 0 2 0 3 0 4 0 5 0 6 0 7 0

た いへん満足

やや満足

多少不満

たいへん不満

（%）

同居 している    (N= 234)

同居 していない (N=2 ,688)


